

8月27日，中信银行信用卡中心宣布，与小米公司、中国银联合作发行的数字信用卡——中信银行小米联名信用卡·探索版首发上线（简称“中信小米探索卡”）。该款联名卡面向小米手机用户量身打造，通过小米“天星金融·钱包”APP全流程在线申请和用卡管理，兼具信用账户智能管理、手机便捷支付、账户安全可靠等三大特色，满足手机用户线上、线下全场景支付的消费需求。据介绍，中信小米探索卡是中信银行联合手机厂商合作发行的又一款“手机里的信用卡”重磅产品，是该行率先布局手机生态，推进信用卡3.0进程的最新举措。

随着互联网技术的不断发展，如今移动支付已经成为了每个人生活中不可或缺的一部分。艾媒咨询数据显示，中国移动支付用户规模不断扩大，2020年达到7.9亿人。另据中国银联发布的《2020移动支付安全大调查研究报告》显示，98%的受访者选择把移动支付作为最常用的支付方式，同比增长了5%。本次中信小米探索卡的面世顺应人们消费习惯的新趋势，全场景助力用户获得数字金融生活新体验。

### 手机、信用卡合二为一，探索数字新体验

中信银行小米联名信用卡·探索版以小米智能手机为载体，将线上申卡、自动绑卡、手机支付、消费管理等涵盖信用卡使用的全流程，嵌入小米天星金融·钱包App，用户通过“探索卡”的入口，即可开启数字信用卡的科技、酷感体验，探索新玩法。

中信小米探索卡具有数字卡和实体卡两种形态，用户通过“天星金融·钱包”APP使用数字卡，中信银行新用户配发同一账户的实体卡片。作为一款手机里的信用卡，探索卡整合了中信银行领先的金融服务优势、风控技术，以及小米的智能终端科技能力，利用SE安全存储、TEE可信执行环境、实名认证、生物识别和银行风控技术，充分保证了用户的数据、账户安全，打造全新的支付生态，为用户创造更安全的支付环境和优质的用卡体验。

### 线上、线下全场景支付，探索专属新权益

本次联合发行的中信小米探索卡深度融入小米生态和场景，小米手机用户通过天星金融·钱包App在线申卡，激活卡片后，可开通Mi Pay（银联云闪付）、银联二维码支付功能，支持线上、线下全场景支付功能。

同时，作为面向小米手机用户量身打造的一款数字信用卡，中信小米探索卡推出了丰厚的专属权益。首先是刷卡礼，持卡用户在活动期内可获得笔笔返现2%，每月最高返现50元，也可参与随机返现，最高可获免单惊喜。

其次是小米专属VIP权益，在天星金融·钱包APP申请，每月累计有效消费每满3000元、8000元、15000元，即可领取小米生态内的礼品机会一次，每月最多可获得3

次领奖机会；中信银行新用户首刷一笔后，即可领取100元的小米商城代金券。

最后，成功申请为白金卡的用户可享受机场、高铁贵宾厅每年4次权益，并可全年参加中信银行信用卡、银联云闪付推出的优惠活动，包括“9分享兑”、“9元看电影”、“半价美食”、指定机场1元停车2小时服务，同时获享最高赔付1000元的航班延误险、最高保障金额3万元的盗刷保障险等金融增值服务。

布局手机生态，推进信用卡3.0进程

据介绍，本次中信银行信用卡中心与小米旗下天星数科联合推出中信小米探索卡，是中信银行与小米公司的再度牵手，双方在2018年的联名卡产品基础上，敏锐洞察当前手机、手表等智能终端移动支付的新趋势，充分整合中信银行领先的金融服务优势、风控技术，以及小米的智能终端科技能力，为小米手机用户量身打造了此款数字信用卡。

在5G、大数据、硬件技术的带动下，手机、穿戴设备等智能终端逐渐成为触达服务和感知生态的主要入口，移动支付在餐饮、玩乐、出行、购物等生活场景中的渗透日益提升。中信银行信用卡积极拥抱市场变化，深度布局手机生态，于2020年9月起首次发行数字信用卡。数字信用卡脱离了对实体卡片的依赖，让智能手机成为了信用卡载体，从实体走向电子化，并实现了账户智能管理、手机便捷支付、账户安全可靠等三大特色。

信用卡在历经实体卡1.0时代、绑定第三方支付的2.0时代之后，迈入了信用卡与手机合二为一的3.0时代。今年，中信银行将深度布局手机、穿戴设备等多终端生态建设，全面推进信用卡3.0的进程，在金融科技的赋能下，持续数字化、生态化发展，为广大用户提供便捷高效、个性化、有温度的金融服务。

本文源自金融界网